

ЈОВАН СОЛДАТОВИЋ, СТРУКОВНИ ИНЖЕЊЕР ЕЛЕКТРОТЕХНИКЕ И РАЧУНАРСТВА

# ЗНАЊЕ СЕ ВИШЕСТРУКО ИСПЛАТИ

Млади Шапчанин пре десетак дана дипломирао је на Високој технолошкој школи струковних студија са просеком 9,22, а већ га очекује место веб програмера у престижној америчкој фирми „Media Genesis“ где ће наредних годину дана усавршавати своје знање у оквиру програма „Стручна пракса у УСА“

Да се снови остварују показује случај младог Шапчанина Јована Солдатовића који је на крају прве године на Високој технолошкој школи струковних студија путем програма „Ради и путуј у УСА“ први пут боравио у Америци. Четири месеца радио је као спасилац на базицима у граду Сандаски у Охају, да би већ наредног лета пет месеци провео у Дулуту у Минесоти на послу главног куvara. За месец дана ступиће на место веб програмера у мичигенској фирми „Media Genesis“ у универзитетском граду Трој.

Идеја за УСА родила се одавно. Сматрам да поред образовања које сам стекао на Високој технолошкој школи струковних студија у Шапцу, на смеру информационе технологије, било потребно стећи и искуство које је неопходно сваком младом информатичару. А где се може боље то урадити него у колеџу рачунара, Америци, посебно у фирми

која се професионално бави програмирањем, за које сам ја током школовања и у мом досадашњем животу



највише заинтересовао – каже Јован.

Конкурсати за посао, а посебно у области информатике, значило је послати гомилу молби на много различитих е-маил адреса, са свом пратећом документацијом, (CV, препоруке професора, резимеа, итд.), проћи гомили интервјуа и стручних провера нивоа знања, да би вам америчка фирма указала поверење и послала вам

радне папире. За Јована све то није било тешко је током студија учио од најбољих.

Висока технолошка школа струковних студија је 2004. године основала смер информационе технологије. Ове године су у понуди и два нова смера - економија и здравствена нега. Од раније постоје смерови гастрономија, инжењерски менаџмент, фармација, производ-

не технологије и заштита животне средине. Школа је опремљена најсавременијом опремом, а предавања и вежбе су на највишем нивоу. Могу да кажем да иза ове моје дипломе и мог знања стоје искусни професори и њихови асистенти, који су на најбољи начин пренели знање мојим колегама и мени. Американци су веома прагматични. Провера нивоа стручности је веома софистицирана. Моји интер-

вјуи трајали су и преко два сата. Прошао сам их у три фирме али сам изабрао „Media Genesis. Могу са поносом да кажем да ћу бити добар представник моје школе, Србије, и да моји професори могу да се поносе мојим успехом јер је то добрим делом и њихов успех.

Јованов потенцијал препознали су искусни амерички програмери. Искуство које ће у наредном периоду стећи отвориће му нове путеве ка успеху којем стреми:

Када сам уписивао Високу технолошку школу струковних студија у Шапцу имао сам јасну визију којим путем треба да идем. Знам да је овај пут којим сам ишао исправан и да једино он нуди шансу. Свако има шансу, зато бих волео да и други млади упишу и заврше са високом просеком Високу технолошку школу струковних студија и то своје стечено знање пласирају на тржишту. А тржиште, које је заиста прохтевно уме да препозна праве вредности.

Пар захтевних пројеката које је радио током студија у склопу фирме „Legion Studio“, као и један за швајцарску компанију „MSNet“, програмирање апликација за



управљање са клијентима, рад за велику италијанску холдинг компанију „Ambiente Grup“, као и хуманитарни рад у организационом одбору „Хумано срце Шапца“ само су део онога што овог младог човека одваја од већине његових вршњака. Упорност, труд и рад у Јовановом случају вишеструко ће се исплатити. Планова, како краткорочних, тако и дугорочних, како сам каже, има много. До одласка у Америку завршиће све започете пројекте, а после већ испланираних годину дана, заједно са девојком намерава неко време да проведе у Канади где ће се бавити програмирањем. Једна од жеља му је да своја животна и радна искуства једног дана пренесем и млађима од себе у родном граду. **О. Гавриловић**